

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного/заключного моніторингу
проєкту (програми) «Посилення національної та місцевої спроможності для
ефективного забезпечення безпеки, правосуддя та послуг з реінтеграції на
постраждалих внаслідок конфлікту територіях України».
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний.
Період звітування	01.04.2019-31.12.2022
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Королівства Нідерланди через Міністерство закордонних справ Нідерландів
Бенефіціари	Міністерство внутрішніх справ України, Донецька обласна військово-цивільна адміністрація, Луганська обласна військово-цивільна адміністрація.
Реципієнт	Національна поліція України.
Номер реєстраційної картки проєкту	4206-03
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Ключовим результатом проєкту є досягнення нових рівнів належного врядування та участі громадян у забезпеченні доступної та якісної безпеки в громадах, правоохоронної діяльності, доступу до правосуддя та послуг з охорони довкілля, що є найбільш актуальним для постраждалого від конфлікту населення регіону, а також підвищення соціальної єдності. Розширення безпеки громад, правоохоронної діяльності та доступу до правосуддя особливо для населення на постраждалих від конфлікту територіях.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	data.gov.ua https://www.ua.undp.org/content/ukraine/uk/home.html
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Міжнародна технічна допомога не надходила.
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Управління фінансовими ресурсами здійснювалося виконавцем проєкту.
консультаційні послуги	Управління фінансовими ресурсами здійснювалося виконавцем проєкту.

обладнання	Не надавалось.	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не проводились.	
адміністративні витрати виконавця	Управління фінансовими ресурсами здійснювалося виконавцем проєкту.	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Основними показниками ефективності даного проєкту є: Посилення особистої та громадської безпеки шляхом більш активної участі установ та громадян в районах, що постраждали внаслідок конфлікту, шляхом: 1) підвищення обізнаності політичних діячів, громадськості та особливо молоді щодо громадської думки, механізмів захисту прав людини та ризиків для безпеки; 2) покращення можливостей та практики правоохоронних органів та постачальників послуг місцевих органів влади для здійснення поліцейської діяльності в громадах та виконання своїх обов'язків перед громадянами; 3) більш широке та ефективне застосування механізмів координації між громадянами, правоохоронними органами, місцевими органами влади та іншими зацікавленими сторонами з метою зміцнення безпеки громад.	Заходи в рамках проєкту в межах звітного періоду для Національної поліції України заплановано не було.	Заходи в рамках проєкту в межах звітного періоду для Національної поліції України проводилися.
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Не виникало		

Відповідальна особа – головний інспектор відділу міжнародної технічної допомоги управління міжнародних відносин Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва

Керівник ретрансмітента – заступник Голови Національної поліції України



(підпис)

Андрій БУЗОВСЬКИЙ
(ініціали та прізвище)

(підпис)

Василь ТЕТЕРЯ
(ініціали та прізвище)